

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . .

27 ИЮН 42

Москва

Газета №

## ФРОНТОВЫЕ СПЕКТАКЛИ ВАХТАНГОВЦЕВ

Четыре месяца назад театр им. Вахтангова организовал для обслуживания фронтовых и прифронтовых частей Красной Армии военно-шефскую бригаду в составе бригадира артиста И. Спектора, художественного руководителя А. Габовича и артистов Блажиной, Васильевой, Граве, Голубева, Данчевой, Данилович, Лебедева, Мозякина, Соловьева и Яновского.

Молодые вахтанговцы начали свои выступления в Туле. Здесь им довелось принять участие в открытии Дома Красной Армии и областного драмтеатра им. Горького. Артисты показали прошедший с большим успехом спектакль «Свадебное путешествие» Вл. Дыховичного, поставленный режиссерами А. Ремизовой и А. Габовичем.

Для тульских оружейников, бойцов гарнизона и прифронтовых частей бригада дала 40 спектаклей и концертов. Затем, после кратковременного пребывания в Москве, также использованного для военно-шефских выступлений, бригада выехала на Северо-Западный фронт.

Артисты выступали здесь подчас под артиллерийским обстрелом, но никто из них не проявил робости. Концерты продолжались до тех пор, пока не подавалась боевая команда.

Фронтвики высоко оценили достоинства актеров бригады, проведенной среди них месяц. После одного из выступлений гвардии красноармеец Иван Лебедев заявил:

— Оружием искусства актеры помогают нам громить врага. И мы клянемся гвардейским именем, что уничтожим гитлеровских псов. И тогда в нашей стране еще более пышным цветом расцветут наука и искусство.

Вахтанговцы получили сотни благодарностей. Объявили бригаде благодарность Военный совет и политотдел армии, выразив уверенность, что вахтанговцы и впредь пламенным словом советского искусства будут помогать громить банды гитлеровских разбойников.

Вчера бригада театра им. Вахтангова выехала на Юго-Западный фронт.